



## **В Мурманской области местный житель, обвиняемый в убийстве отца, предстанет перед судом**



Следственным отделом по городу Заполярный завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2014 года, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в квартире одно из домов по ул. Мира в г. Заполярном, в ходе конфликта со своим отцом нанес ему не менее 3 ударов ножом в область груди потерпевшему. От полученных ранений мужчина спустя непродолжительный период времени скончался в медицинском учреждении.

На период предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения по стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание в виде пятнадцати лет лишения свободы.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---



02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/889907>